SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS CELEBRADA EL DÍA 3 DE JULIO DE 2019
En Fuentecantos, provincia de Soria, a tres de Julio de dos mil diecinueve, siendo las 10:00 horas, se constituyó, previa convocatoria al efecto, PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, con objeto de celebrar sesión extraordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. JUAN CARLOS GARCIA HERNANDEZ y con asistencia de los concejales que a continuación se indican:

D. Benjamin Garcia Garcia
 No asiste: D. Jose Angel Buberos Andrés.
Existiendo por tanto el quórum exigido por el artículo 111.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, Real Decreto 2568/1986 de 28 de Noviembre, queda constituida válidamente el Pleno del Ayuntamiento y se declara abierto el acto pasándose a tratar el orden del día fijado en la convocatoria.

Asiste la Secretaria de la Corporación Dª MARIA LAPEÑA ARRIBAS, que dará fe del acto. 
I.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL DÍA 15 DE JUNIO DE 2019. 

Dada lectura del acta de la sesión anterior que fue la celebrada el día 15 de Junio de 2019 y no oponiéndose por los miembros presentes, reparo ni observación alguna, es aprobada por mayoría.  
II. FIJACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO.

De conformidad con lo establecido en el artículo 38 y 78.1 del R.O.F, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (RD 2568/1986, 28 noviembre), y el artículo 46.2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por unanimidad de los miembros:

Primero: Celebrar sesión ordinaria una vez al trimestre, el ultimo miercoles del primer mes de cada trimestre, a las 9:30 horas en la Casa Consistorial. Si dicho día fuese inhábil se celebrará el primer día hábil siguiente.

La fijación de estas sesiones ordinarias se ha propuesto así para favorecer la conciliación familiar.

III. DACION DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS DE TENIENTES DE ALCALDE, REPRESENTANTES DE ALCALDE Y COMISION ESPECIAL DE CUENTAS.

De conformidad con lo establecido en el artículo 38 y 46  a 48 del R.O.F, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (RD 2568/1986, 28 noviembre), por el Sr. Alcalde se da cuenta de las Resoluciones adoptadas en materia de nombramientos de tenientes de Alcalde y Comisión Especial de Cuentas, resultando:

Primero: Acuerda nombrar Teniente de Alcalde a D. BENJAMIN GARCIA GARCIA para que le sustituya en la totalidad de sus funciones en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que le imposibilite para el ejercicio de sus atribuciones, así como desempeñar las funciones de Alcalde en los supuestos de vacante en la Alcaldía hasta que tome posesión el nuevo Alcalde.

El Sr. Alcalde comenta que se le propuso al concejal D. Jose Angel Buberos Andrés el cargo de Teniente de Alcalde, rehusando dicho concejal dicho cargo. Dicha propuesta se realizo como acto para la apertura del Gobierno a todos los partidos integrantes en la Corporacion Local.

Segundo: Se acuerda nombrar representante de la Corporación ante la Mancomunidad de los 150 pueblos al Alcalde D. JUAN CARLOS GARCIA HERNANDEZ.
Tercero: Crear la Comisión Especial de Cuentas para el examen, estudio e informe de todas las cuentas, presupuestarias y extrapresupuestarias que deba aprobar el Ayuntamiento, de la que formarán parte el Alcalde, como Presidente, y D. BENJAMIN GARCIA GARCIA y D. JOSE ANGEL BUBEROS ANDRES como vocales.

IV. APROBAR, SI PROCEDE, LA ADJUDICACION DE LA LICITACION DEL ARRENDAMIENTO DEL APROVECHAMIENTO AGRÍCOLA DE LAS PARCELAS 175, 199, 10233 Y 20233  DEL POLIGONO 1 DE FUENTECANTOS.

Dada cuenta del expediente tramitado para la contratación del arrendamiento de las fincas rusticas 175, 199, 10233 y 20233 del polígono 1 Propiedad del Ayuntamiento de Fuentecantos, mediante procedimiento abierto y subasta pública de conformidad con las bases publicadas mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria de fecha 17 de Mayo de 2019; resultando que durante el plazo abierto a tal fin fue admitida por la Mesa de Contratación la única oferta presentada en tiempo y plazo tras la calificación de la documentación complementaria contenida en el Sobre B, y habiéndose procedido en acto público, a la apertura de la oferta admitida, resultando la siguiente:

Una: Presentada por Soria Natural S.A, por la cantidad de 7.000,00 euros.

En base a lo anterior, el Pleno del Ayuntamiento  por unanimidad de los miembros presentes acuerda: 

Primero: Declarar válido el acto de licitación.

Segundo: Adjudicar definitivamente a SORIA NATURAL SA por ser la oferta económica más ventajosa  el contrato de arrendamiento de la finca rústica propiedad municipal, por un periodo de cinco años, denominados agrícolas, que dará comienzo a la fecha de 1 de Octubre del 2019 y finalizará el 30 Septiembre de 2024, por el precio de 7.000,00 euros anuales (SIETE MIL EUROS), pagaderos entre el 1 y el 10 de octubre de cada anualidad 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

Tercero: Notificar esta resolución a los interesados requiriendo al propio tiempo al adjudicatario para que constituya la garantía definitiva establecida en el Pliego que sirvió de base a la presente subasta y los documentos acreditativos de encontrarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social, en el plazo de quince días, debiendo formalizar el contrato en documento administrativo dentro del plazo de treinta días a contar desde el siguiente al de la notificación de la adjudicación.
V. CENSURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 2018.
Por el Sr. Presidente se da cuenta de los Estados y Cuentas Anuales de la Corporación correspondientes al ejercicio 2018 y que conforman la Cuenta General del Presupuesto del Ayuntamiento del año 2018, que ha sido examinada minuciosamente por la Comisión Especial de Cuentas que ha emitido los correspondientes informes que constan en el expediente.

Dada lectura inmediata de los referidos informes de los que resulta que dicha cuenta está debidamente rendida y justificada, y expuesta al público previo anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria nº 43 de 12 de Abril de 2019 y en el Tablón de Edictos del Ayuntamiento, el Sr. Presidente la sometió a su votación, y no habiendose opuesto contra la Cuenta General objeción alguna, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los miembros presentes que representan la mayoría absoluta del número legal de miembros del Pleno acordó:

Primero: Aprobar la citada Cuenta General del ejercicio 2018.

Segundo: Si en el plazo de exposición pública se presentasen reclamaciones o alegaciones al expediente de aprobación de la Cuenta General del 2018 por los interesados legítimos éstas serán informadas por la Comisión Especial de Cuentas antes de someterlas de nuevo a aprobación del Pleno. De no presentarse reclamaciones la Cuenta General del ejercicio 2018 quedará definitivamente aprobada.

Tercero: Una vez aprobada definitivamente se remitirá al Consejo de Cuentas de Castilla y León de conformidad con lo establecido en el artículo 212.5 del Real Decreto Legislativo 2/2006 de 5 de Marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

VI. DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

Por el Sr. Alcalde se da cuenta de las Resoluciones adoptadas desde la última sesión, Decretos de fecha: 15 de Mayo ,22 de Mayo, 12 de Junio y 26 de Junio del 2019. . El Pleno se da por enterado.

VII. RUEGOS Y PREGUNTAS. No se formularon. 

Y sin más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 10:35 horas, de lo que, como Secretaria, doy fe. 
EL ALCALDE, 
