SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS CELEBRADA EL DÍA 18 DE OCUTBRE DE 2019
En Fuentecantos, provincia de Soria, a dieciocho de Octubre de dos mil diecinueve, siendo las 13:00 horas, se constituyó, previa convocatoria al efecto, PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, con objeto de celebrar sesión extraordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. JUAN CARLOS GARCIA HERNANDEZ y con asistencia de los concejales que a continuación se indican:

D. Benjamin Garcia Garcia
D. Jose Angel Buberos Andres

Existiendo por tanto el quórum exigido por el artículo 111.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, Real Decreto 2568/1986 de 28 de Noviembre, queda constituida válidamente el Pleno del Ayuntamiento y se declara abierto el acto pasándose a tratar el orden del día fijado en la convocatoria.

Asiste la Secretaria de la Corporación Dª MARIA LAPEÑA ARRIBAS, que dará fe del acto. 
I.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2019. 

Dada lectura del acta de la sesión anterior que fue la celebrada el día 25 de Septiembre de 2019 y no oponiéndose por los miembros presentes, reparo ni observación alguna, es aprobada por mayoría.  
II.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, LA SOLICITUD PARA LA SUBVENCIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE LA CONVOCATORIA DE PLANES PROVINCIALES DE COOPERACIÓN 2020-2021 DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN  PROVINCIAL DE SORIA.
Se somete a consideración del Pleno del Ayuntamiento la convocatoria de la Excma. Diputación Provincial de Soria sobre los Planes Provinciales de Cooperación, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 93 de fecha  14 de agosto de 2019.

Primero: Se acuerda por mayoria de los presentes, con el voto en contra del concejal D. Jose Angel Buberos Andres, formular solicitud a la Excma. Diputación Provincial de Soria para la inclusión de las obras relacionadas a continuación para la formación del Plan Provincial de Cooperación para las anualidades 2020-2021, según convocatoria publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria nº 93 de fecha 14 de agosto de 2019:  

1- ALUMBRADO PUBLICO: NUEVOS PUNTOS DE LUZ Y CAMBIO DE LOS QUE ESTEN EN MAL ESTADO: Total solicitado para la ejecución es de 25.000 euros.

Segundo: Comprometerse el Ayuntamiento a incluir en los presupuestos del ejercicio respectivo la financiación para atender las obras que se van a solicitar.

III. SORTEO PUBLICO PARA LA DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL A CONSTITUIR PARA LAS ELECCIONES GENERALES QUE SE CELEBRARÁN EL 10 DE NOVIEMBRE DE 2019.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de junio, reguladora del Régimen Electoral General, se procede a la designación de Presidente y dos vocales para constituir la Mesa Unica de Fuentecantos, así como la designación de dos suplentes para cada uno de los miembros de Mesa, por sorteo público entre la totalidad de las personas censadas en el municipio menores de 70 años y que sepan leer y escribir. El Presidente deberá tener el título de Bachiller o el de Formación Profesional de Segundo Grado o subsidiariamente el de Graduado Escolar o equivalente.

Realizado el sorteo, resultaron nombrados los siguientes miembros de Mesa.

CARGO EN MESA              NOMBRRE Y APELLIDOS                   Nº ELECTOR

PRESIDENTE                MARIA YOLANDA ARCIJA BLASCO                03      


1º VOCAL                      ELENA HERVAS ALVARESZ                              30     

2º VOCAL                      LORENA MUÑOZ BRAVO                                   38
1º SUPLENTE PRESIDENTE    MARIA GLORIA RUBIO LARGO           48
2º SUPLENTE PRESIDENTE    LUIS MIGUEL LARGO RUIZ                  32
1º SUPLENTE 1º VOCAL       MARIA CONCEPCION PASCUAL MARTINEZ      45
2º SUPLENTE 1º VOCAL       ALEJANDRO GARCIA HERNANDEZ       25
1º SUPLENTE 2º VOCAL        JESUS MARIA CARRO ALVAREZ           15
2º SUPLENTE 2º VOCAL       MARIA TERESA OLALLA QUIROS           41
IV. DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y DACION DE CUENTA DE LAS FIESTAS DE SAN MIGUEL DE 2019.
No hubo resoluciones de Alcaldia.
El Sr. Alcalde da cuenta del gasto de las fiestas de San Miguel 2019, el cual asciende a la cantidad total de 5.432,40 euros.

V. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés vuelva a reiterar como en el anterior Pleno que no hay cloro. Le dice al Sr. Alcalde que no le engañe la empresa que no vienen a realizar los controles. Toda la semana llevan sin cloro y el agua tiene olor.

El Sr. Alcalde le contesta que esa misma mañana se ha consultado a la empresa y la misma ha dicho que los limites del cloro son correctos, debe estar entre 0,2 y 0,6 y actualmente se encuentra en 0,33.Por lo que se fia de la empresa hasta el momento.

El Concejal D. Jose Angel Buberos Andres le dice al Sr. Alcalde que acaban de subir los impuestos en el Ayuntamiento y su partido ha dicho que si ellos gobiernan el Estado bajaran impuestos. El Sr. Alcalde no va a contestar a lo que el no ha declarado.

El Sr. Alcalde quiere aclarar que se invito al concejal D. Jose Angel Buberos Andres a la entrevista que realizo la cadena SER en el municipio, la cual fue gratuita con coste cero para el Ayuntamiento.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que en la comida de fiestas se generaron plásticos, y cuando el estaba de Alcalde la comida se hacia con vajilla. El concejal pregunta que si se ha gestionado bien el plástico.

El Sr. Alcalde le contesta que su ideología es proteger el medio ambiente siempre.

El Sr. Alcalde comenta que al cocinero, teatro y actuación de después de la comida se pagó con el dinero recaudado de los tickets de la comida.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés pregunta como se pagó el arreglo de la cámara frigorífica, y si se llamó a algún técnico. Asimismo recuerda que la cámara es suya y la ha cedido al Ayuntamiento.

El Sr. Alcalde dice que siempre que se pueda se intentará que el dinero se quede entre los vecinos del pueblo, por lo que para reparaciones o obras menores se contactará primeros con los vecinos.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que cuanto ha costado el arreglo de la cámara porque no estaba especificado en los gastos de fiestas. El Sr. Alcalde aclara que no esta en gastos de fiestas porque es un arreglo de mantenimiento que es otra partida presupuestaria. La factura aún no la han pasado al cobro.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que en prensa el Sr. Alcalde ha declarado que todos los alcaldes habían trabajado menos los de la legislatura anterior. El Sr. Alcalde aclara que el dijo que todos habían trabajado gratuitamente, excepto el anterior que se había puesto sueldo.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice en lo que respecta al alumbrado publico que las bombillas que se funden ya se estaban poniendo a LED, y lo que habría que cambiar es el cableado. Comenta que él en la anterior legislatura, había colocado varios puntos nuevos de luz y ahora hay algunos que llevan cuatro meses con las bombillas fundidas. Además comenta que el alumbrado publico tiene boletín legalizado y lo urgente seria soterrar las líneas.
El Sr. Alcalde le contesta que se ha pedido la propuesta de alumbrado publico a Planes Provinciales 2020 para mejorarlo, por ser una obra de inversión que beneficia a todos los empadronados.

Y sin más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 13:55 horas, de lo que, como Secretaria, doy fe. 
EL ALCALDE, 
