SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2019
En Fuentecantos, provincia de Soria, a veinticinco de Septiembre de dos mil diecinueve, siendo las 10:00 horas, se constituyó, previa convocatoria al efecto, PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, con objeto de celebrar sesión extraordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. JUAN CARLOS GARCIA HERNANDEZ y con asistencia de los concejales que a continuación se indican:

D. Benjamin Garcia Garcia
Existiendo por tanto el quórum exigido por el artículo 111.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, Real Decreto 2568/1986 de 28 de Noviembre, queda constituida válidamente el Pleno del Ayuntamiento y se declara abierto el acto pasándose a tratar el orden del día fijado en la convocatoria.

Asiste la Secretaria de la Corporación Dª MARIA LAPEÑA ARRIBAS, que dará fe del acto. 
I.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL DÍA 3 DE JULIO DE 2019. 

Dada lectura del acta de la sesión anterior que fue la celebrada el día 3 de Julio de 2019 y no oponiéndose por los miembros presentes, reparo ni observación alguna, es aprobada por mayoría.  
En este momento se incorpora el concejal D. Jose Angel Buberos Andrés.

II.- APROBAR, SI PROCEDE, LAS FIESTAS LOCALES DEL AÑO 2020.

Visto el escrito enviado por la Oficina Territorial de Trabajo de Soria  para aprobar las fiestas locales para el año 2020, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por unanimidad de los miembros presentes:

Primero: Fijar como fiesta locales inhábiles para el trabajo retribuido y no recuperables para el año 2020, las siguientes:

En Fuentecantos: 17 de Agosto SAN ROQUE, y 29 de Septiembre SAN MIGUEL.

III.- PARTICIPACION CIUDADANA PARA LA SOLICITUD PARA LA SUBVENCIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE LA CONVOCATORIA DE PLANES PROVINCIALES DE COOPERACIÓN 2020-2021 DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN  PROVINCIAL DE SORIA.
Se comenta por el Sr. Alcalde la publicacion de la convocatoria de la Excma. Diputación Provincial de Soria sobre los Planes Provinciales de Cooperación, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 91 de fecha  14 de agosto de 2019.

Primero: Se propone por parte del Sr. Alcalde como propuestas a solicitar para la convocatoria ampliar la escuela, pavimentación de la Calle Escuelas, pavimentación de las casas del canal.
El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que el anterior equipo de gobierno había previsto tres fases de pavimentacion, la que se va a realizar este año 2019 y pavimentación de la Calle Somera y Calle Escuela, con la intención de poder vender parcelas municipales. Pregunta sobre la propuesta de ampliación del edificio municipal de la escuela y considera que la pavimentación de la calle de las casas del canal es por favoritismo.

El Sr. Alcalde le responde que la ampliación del edificio municipal de las escuelas se realizaría con la intención de ampliar un espacio que actualmente se queda pequeño para la realización de las actividades que se están llevando a cabo. Asimismo, se declara que se priorizará la propuesta para solicitar a Planes Provinciales que favorezca a más empadronados del municipio sin favoritismo alguno.

El publico presente en la sesión comenta como posibles propuestas las siguientes:Calle Escuelas, ampliación de edificios municipales.
Segundo: En el siguiente Pleno del Ayuntamiento de aprobará la solicitud a la Excma. Diputacion Provincial de la subvencion para la realización de obras de la convocatoria de Planes Provinciales 2020-2021.

IV. APROBAR, SI PROCEDE, LA MODIFICACION DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DEL IMPUESTO DE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS.

Por el Sr. Alcalde se da cuenta del expediente que viene tramitandose para para la modificacion de la imposición y ordenación del Impuesto de Instalaciones, Construcciones y Obras, y la intención de favorecer a los empadronados y fomentar así posibles empadronamientos de vecinos.
El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés se abstiene de la votación. Dice que no le parece correcta tal subida dado que el Sr. Alcalde se acaba de empadronar.

Visto el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas y los informes de Secretaría- Intervención, y tras una amplia deliberación del asunto, por mayoria de los miembros presentes, con el voto en contra de D. Jose Angel Buberos Andrés, se acuerda:

Primero: Modificar el Impuesto sobre Instalaciones, Construcciones y Obras con el contenido que consta en el expediente de su razón.

Segundo: Que dando cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 39/1988, de 28 de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, se exponga este anuncio al público, en el Tablón de anuncios de la Corporación y anuncio que se insertará en el Boletín Oficial de la Provincia, para que en el plazo de treinta días hábiles, los interesados legítimos puedan examinar el expediente y la Ordenanza aprobada y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Tercero: Para el caso de que no se presentasen reclamaciones contra este acuerdo, se entenderá aprobado definitivamente la imposición y ordenación de la Tasa citada, la cual será ejecutiva una vez que haya sido publicado el texto integro de la Ordenanza de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19 de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

Se modifica el artículo 6.1 de TIPO DE GRAVAMEN Y CUOTA, de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre Instalaciones, Construcciones y Obras, que queda redactado en el sentido de que el tipo de gravamen será el 3,5% con carácter general.

Asimismo se establece una bonificación en el tipo de gravamen para los empadronados en el municipio a los que se les aplicará el tipo de gravamen del 2%.
V. APROBAR, SI PROCEDE, LA MODIFICACION DE  LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA RUSTICA, EN SU TIPO DE GRAVAMEN, DE FUENTECANTOS.
De conformidad con lo establecido en el artículo 15 y siguientes del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Bases de Regimen Local (Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) y artículo 72 en el que se establece el tipo de gravamen del Impuesto sobre bienes inmuebles aplicable a los bienes de naturaleza rústica en el 0,30 por cien con carácter mínimo, un 0,90% en su carácter de máximo, pudiendo los Ayuntamientos establecer este ambos tipos un tipo diferenciado.
Actualmente, el tipo de gravamen fijado es el 0,60 por cien para los bienes inmuebles de naturaleza rústica en el municipio de Fuentecantos, según consta en la  Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto de Bienes Inmuebles de Fuentecantos en su artículo 2.a).
El Sr. Alcalde comenta que dicha propuesta de la subida del tipo de gravamen es para compensar la propuesta de la bajada de la tasa por la prestación del servicio de agua domiciliaria, ya que dicha agua esta contaminada y se está pagando por un agua no apta para el consumo.

El concejal, D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que no se pueden mezclar los impuestos de bienes inmuebles con el agua. El agua esta contaminada y se descubrió por los análisis realizados, siendo según sanidad no recomendable su consumo sobre todo para personas mayores, niños, embarazadas y personas enfermas. El anterior gobierno hizo incapie en intentar solucionar el problema, se dejo iniciado el estudio a través de la Junta de Castilla y León para poder solucionar el problema y se coloco un deposito para que los vecinos pudieran coger agua para consumo.
Visto que el expediente con los informes de Secretaria- Intervención y de la Comisión especial de Cuentas se podrá consultar posteriormente, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por mayoria de los miembros presentes, con el voto en contra de D. Jose Angel Buberos Andrés, lo siguiente:
Primero: Modificar el  Tipo de Gravamen del articulo 2.a) de la Ordenanza Reguladora del impuesto de los bienes inmuebles de naturaleza rústica, instalados en el término municipal, de 0,60 por cien, actual al 0,65 por cien.
Segundo: Exponer este acuerdo al público durante treinta días, previo anuncio que se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.
Tercero: De no producirse reclamaciones el acuerdo provisional quedará elevado a definitivo, entrando en vigor la modificación aprobada a partir del día siguiente al de la publicación del texto integro de la Ordenanza y acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria.
VI. APROBAR, SI PROCEDE, LA  MODIFICACION DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA, EN SU TIPO DE GRAVAMEN, DE FUENTECANTOS.
De conformidad con lo establecido en el artículo 15 y siguientes del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Bases de Regimen Local (Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) y artículo 72 en el que se establece el tipo de gravamen del Impuesto sobre bienes inmuebles aplicable a los bienes de naturaleza urbana en el 0,40 por cien con carácter mínimo, un 1,10% en su carácter de máximo, pudiendo los Ayuntamientos establecer este ambos tipos un tipo diferenciado.
Actualmente, el tipo de gravamen fijado es el 0,40 por cien para los bienes inmuebles de naturaleza urbana en el municipio de Fuentecantos, según consta en la  Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto de Bienes Inmuebles de Fuentecantos en su artículo 2.b).
Visto que el expediente con los informes de Secretaria- Intervención y de la Comisión especial de Cuentas se podrá consultar posteriormente, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por mayoria de los miembros presentes, con el voto en contra de D. Jose Angel Buberos Andrés, lo siguiente:
Primero: Modificar el  Tipo de Gravamen del articulo 2.b) de la Ordenanza Reguladora del impuesto de los bienes inmuebles de naturaleza urbana, instalados en el término municipal, de 0,40 por cien, actual al 0,45 por cien.
Segundo: Incluir en la Ordenanza municipal la bonificación potestativa prevista en el articulo 74.5 Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales. Se aprueba una bonificación del 50% de la cuota integra del impuesto para aquellos bienes inmuebles en los que se hayan instalado sistemas para el aprovechamiento térmico o eléctrico de la energía proveniente del sol .La aplicación de esta bonificación estará condicionada a que las instalaciones para producción de calor incluyan colectores que dispongan de la correspondiente homologación por la Administracion competente. El interesado que lo solicite deberá presentar un certificado y boletín del instalador o empresa instaladora apta para ello. La duración de dicho certificado y boletín será bianual.
Es bonificación es aprobada por la unanimidad de los miembros presentes.
Tercero: Exponer este acuerdo al público durante treinta días, previo anuncio que se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.
Cuarto: De no producirse reclamaciones el acuerdo provisional quedará elevado a definitivo, entrando en vigor la modificación aprobada a partir del día siguiente al de la publicación del texto integro de la Ordenanza y acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria.
VII. APROBAR, SI PROCEDE, LA MODIFICACION DE  LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR PRESTACION DEL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE DE FUENTECANTOS.
De conformidad con lo establecido en el artículo 15 y siguientes del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Bases de Regimen Local (Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) y en base al articulo 11 de la Ordenanza reguladora de la tasa por prestación del servicio de abastecimiento de agua.
Visto que el expediente con los informes de Secretaria- Intervención y de la Comisión especial de Cuentas se podrá consultar posteriormente, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por mayoría  de los miembros presentes, con el voto en contra de D. Jose Angel Buberos Andrés, lo siguiente:
Primero: Modificar la cuota fija de servicio de 30 euros a 20 euros y el tramo de consumo de 0 a 100 m3, se modificad de 0 a 120 m3. Por lo que el artículo 11 queda redactado de la siguiente forma:
La cuota fija de servicio se fija en la siguiente cantidad anual por acometida: 20 euros; en esta cuota se incluye el consumo de los 120 primeros m3 consumidos.

La cuota por consumo será la resultante de aplicar a los metros cubicos que superen los 120 la tarifa de 0,30 euros/ por metro cubico consumido.
Segundo: Exponer este acuerdo al público durante treinta días, previo anuncio que se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria, para que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.
Tercero: De no producirse reclamaciones el acuerdo provisional quedará elevado a definitivo, entrando en vigor la modificación aprobada a partir del día siguiente al de la publicación del texto integro de la Ordenanza y acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria.
VIII. APROBAR, SI PROCEDE, LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA CIRCULACIÓN Y  ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS EN EL CASCO URBANO DE LA CORPORACIÓN LOCAL DE FUENTECANTOS.

Por el Sr. Alcalde se da cuenta del expediente que viene tramitandose  para la imposición y ordenación, control y regulación del tráfico y estacionamiento en las vías  urbanas de la Corporación Local de Fuentecantos.
Dicha Ordenanza se realiza para ordenar y conservar el entorno de la fuente y de la Iglesia asi como la prohibición de entrada de camines de más de 16 toneladas en el casco urbano.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que esta de acuerdo en el matiz de conservar los entornos pero matiza lo siguiente: El entorno de la fuente es travesia, el colocar las señales que se indican en la Ordenanza es excesivo, la velocidad indicada en la travesia de 50 km no es correcta ya que en el municipio existen señales de velocidad máxima a 30 km, se coloquen en la fuente señales homologadas. Asimismo dice que está de acuerdo en las actuaciones que se están llevando a cabo entorno a la fuente pero no está de acuerdo en que se haya cerrado totalmente porque había gente que pernoctaba allí o paraban caravanas. Pregunta si en la zona de la iglesia se va a poder aparcar.
El Señor Alcalde comenta que se incluye en la redacción de la Ordenanza que en época de trabajos agrícolas puntuales en las calles tengan prioridad los agricultores, y que en la Calle Somera se aparque solo en la derecha.
Visto el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas y los informes de Secretaría- Intervención, y tras una amplia deliberación del asunto, por mayoria de los miembros presentes,con el voto a favor del Concejal D. Jose Angel Buberos Andrés si se incluyen las propuestas comentadas, se acuerda:

Primero: Esta Ordenanza  se aprueba en el ejercicio de la potestad que se reconoce a los municipios en el artículo 25.2.b) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Regimen Local, y en el artículo 7 del Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo, por el que se aprueba el Texto Articulado de la Ley sobre Tráfico, Circulación a Vehículos a Motor y Seguridad Vial.

Las normas de esta Ordenanza se completarán con la normativa dispuesta en el Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo, por el que se aprueba el Texto Articulado de la Ley sobre Tráfico, Circulación a Vehículos a Motor y Seguridad Vial, y en el Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Circulación para la aplicación y desarrollo del Texto Articulado de la Ley sobre Tráfico, Circulación a Vehículos a Motor y Seguridad Vial, aprobado por el del Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo.

Segundo: Que dando cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 65.2 y  70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Regimen Local, se exponga este anuncio al público, en el Tablón de anuncios de la Corporación y anuncio que se insertará en el Boletín Oficial de la Provincia, para que en el plazo de treinta días hábiles, los interesados legítimos puedan examinar el expediente y la Ordenanza aprobada y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

Tercero: Para el caso de que no se presentasen reclamaciones contra este acuerdo, se entenderá aprobado definitivamente la  imposición y ordenación, control y regulación del tráfico y estacionamiento en las vías  urbanas de la Corporación Local de Fuentecantos la cual será ejecutiva una vez que haya sido publicado el texto integro de la Ordenanza de conformidad con lo dispuesto en el artículo 65.2 y  70.2 de la Ley Reguladora de las Bases de Regimen Local.
IX.-APROBAR, SI PROCEDE, EL PADRÓN DE AGUAS Y BASURAS DEL AÑO 2019.

Elaborado por el Servicio de Gestión Tributaria de la Excma. Diputación Provincial de Soria, el Padrón de la Tasa de Aguas y Basuras del año 2019, y una vez examinado, el Pleno por unanimidad de los miembros presentes, acordó:

Primero: Aprobar el citado Padrón, exponer el mismo al público a efectos de su examen y posibles reclamaciones por los interesados y remitir a la Excma. Diputación Provincial de Soria para su puesta al cobro en el periodo correspondiente de recaudación.

X.- APROBAR, SI PROCEDE, LA INCLUSION DEL AYUNTAMIENTO DE FUENTECANTOS EN LA ASOCIACION DE MONTES DE SORIA.
El Sr. Alcalde comenta que este Ayuntamiento ha tenido conocimiento de la iniciativa de la ASOCIACIÓN DE PROPIETARIOS PARA LA GESTIÓN MICOLÓGICA CONJUNTA “MONTES DE SORIA”, cuyos fines son la coordinación, representación, defensa y gestión de los intereses micológicos de los asociados, con el objetivo particular de constituir y gestionar un Parque Micológico conforme a lo dispuesto en el artículo 20 y siguientes del Decreto 31/2017, de 5 de octubre, por el que se regula el Recurso Micológico Silvestre en Castilla y León, como un espacio de gran extensión con especial interés para el aprovechamiento micológico y el micoturismo. 
Visto lo anterior, el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por unanimidad de los miembros presentes:

Primero: Que este Ayuntamiento APRUEBA la constitución de la ASOCIACIÓN DE PROPIETARIOS PARA LA GESTIÓN MICOLÓGICA CONJUNTA “MONTES DE SORIA”.
Segundo: Que este Ayuntamiento APRUEBA los estatutos comunicados a este ayuntamiento.
Tercero: Que este Ayuntamiento MANIFIESTA su interés de ADHESIÓN a la ASOCIACIÓN DE PROPIETARIOS PARA LA GESTIÓN MICOLÓGICA CONJUNTA “MONTES DE SORIA”.
Cuarto: Que este Ayuntamiento NOMBRA a D. JUAN CARLOS GARCÍA HERNÁNDEZ en calidad del cargo de ALCALDE que desempeña, para que participe en los órganos de Gobierno de la ASOCIACIÓN DE PROPIETARIOS PARA LA GESTIÓN MICOLÓGICA CONJUNTA “MONTES DE SORIA” representando a este Ayuntamiento.
XI.-APROBAR, SI PROCEDE, LA SUPRESION DEL CAMINO MUNICIPAL 09127 DEL POLIGONO 1 DE FUENTECANTOS POR SER VICIOSO.
Se da cuenta de la solicitud realizada por Doña. Maria Joaquina Romero Alcaine, para realizar un acceso de entrada desde la carretera SO-P-1009 a su finca 82 del polígono 1, ya que la misma según mapa catastral tiene un acceso desde el camino 09127 pero es imposible realizar la entrada desde allí dado el desnivel del mismo.

Por ello,  el Pleno del Ayuntamiento, previa deliberación, acordó por unanimidad de los miembros presentes:

 Primero: Acordar la supresión de los metros correpondientes del camino 09127 del polígono 1 de Fuentecantos en la parte que colindan con la parcela 82 del polígono 1, para que así la propietaria de la parcela 82 pueda realizar un acceso de entrada a la finca desde la carretera SO-P-1009, con los permisos pertinentes que ello requiera.
XII.- DACION DE CUENTA Y PARTICIPACION CIUDADANA SOBRE LA SOLICITUD PARA LA INCLUSION DE PARCELAS MUNICIPALES EN LA CONCENTRACION PARCELARIA DE LA ZONA DEL CAMPILLO DE BUITRAGO.
Se da cuenta a los asistentes al Pleno de la petición realizada por la Direccion General de Produccion Agropecuaria e Infraestructuras Agrarias de la Junta de Castilla y León para realizar la orientación para la ubicación de las nuevas fincas afectadas dentro del proceso de concentración parcelaria del Canal del Campillo de Buitrago.

Los asistentes como el Sr. Alcalde proponen que se solicite que se obtengan todas las fincas municipales propiedad del Ayuntamiento de Fuentecantos en la zona de la Dehesa y Pedujal. Asimismo, se solicitará que todas las fincas estén juntas desde la Dehesa hasta el arroyo que baja del Badén de Portelrubio.

Visto lo anterior, se remitirá a la Consejeria de Agricultura y Ganaderia de la Junta de Castilla y León la hoja de petición de lote en la zona de Canal del Campillo de Buitrago – Demarcacion 2.

XIII. DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y DACION DE CUENTA DE LAS FIESTAS DE SAN ROQUE DE 2019.
Por el Sr. Alcalde se da cuenta de las Resoluciones adoptadas desde la última sesión, Decretos de fecha:3 de Julio del 2019, 31 de Julio del 2019, 7 de Agosto del 2019, 4 de Septiembre del 2019 y 18 de Septiembre del 2019. El Pleno se da por enterado.

El Señor Alcalde da cuenta de todos los gastos realizados durante las Fiestas de San Roque en Agosto del 2019, lo cuales ascendieron a la cantidad total de 2.307,53 euros.
XIV. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

El Concejal D. Benjamin Garcia Garcia pregunta que cual es el horario de cierre de la verbena municipal. Comunica que si se exceden del mismo denunciará.

El Concejal D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que el esquinazo de la vivienda de Ruth Arribas estaba contemplado en la posible calle en las Normas Urbanisticas que anteriormente se estaban tramitando.

En relación  a la salubridad del agua de consumo comenta que presento carta en la que expone que no se está realizando la gestión y cuidado del agua de consumo, que no se ha realizado ni controlado el cloro.

El Sr. Alcalde le contesta y le presenta los análisis realizados el 21 de junio del 2019 con un total de 50 parametros analizados. Donde solo dan negativos los nitratos. Dice que el competente para gestionar el cloro es la Excma. Diputacion, por subcontrata, siendo la empresa adjudicataria encargada la que realizo el dia 9 de septiembre análisis de cloración. Por tanto los mantenimientos y análisis si se están realizando.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés le recrimina que el cloro debe ser diario  y que él asi lo hacia. El Sr. Alcalde le comenta que es la empresa la que lo debe realizar, el como particular no se ve capacitado para hacerlo, por los riesgos que conlleva, por lo que se reclamará de forma constante a la empresa para que venga a realizarlo.
D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que la gestión, control y reparación muchas veces las hacia el sin coste al Ayuntamiento.
El concejal D. Benjamin Garcia Garcia presgunta como se limpia la fosa séptica, y el Sr. Alcalde le comenta que ya se ha solicitado a la Excma. Diputacion Provincial tal servicio para que la limpien.

El Sr. Alcalde también comenta que se ha solicitado a la Excma. Diputacion Provincial de Soria la creación de un cuerpo de bomberos voluntarios.

El Concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que en la ultima reunión de la Asociacion de Fuentecantos el Sr. Alcalde le acuso de que se había llevado enseres del Ayuntamiento. El concejal presenta las facturas explicando que los había pagado el.

La secretaria aclara que los ticktes que se pagan están en la contabilidad del Ayuntamiento y esos tickets que tiene el concejal son gastos que el mismo pago. El concejal quiere aclara que cuando el estuvo como alcalde y como concejal en anteriores legislaturas la gestión fue transparente y las cuentas abiertas. Dice que cuando se inaguró la fragua el 2 de junio del 2019, la invitación que realizo en su casa fue particular, por lo que los gastos corrieron de su cuenta. La secretaria asi lo corrobora.

El Concejal le dice al Sr. Alcalde que en la reunión de la Asociacion de Fuentecantos se había dicho que había facturas sin pagar de la anterior legislatura. Se refieren concretamente a una factura de la empresa Monatra. La misma estaba sin pagar por la mala gestión y dejadez de la empresa que durante meses no la remitieron.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andres dice que en prensa el actual Sr. Alcalde había declarado que se había rechazado el pacto contra la violencia de género, el concejal dice que no se ejecutó puesto que ya sabia que no iba a seguir como Alcalde del municipio. El Sr. Alcalde le contesta que podía haberlo ejecutado antes de fin de la legislatura.
En relación a las actividades contra la violencia de genero el concejal D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que el mural podía haberse realizado en los tableros que se exigieron para la propaganda electoral, porque se han manchado las paredes. El Sr. Alcalde le contesta que es arte y unas jornadas infantiles. Puede gustar o no pero decir que es manchar la pared le parece una falta de respeto.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que en otro articulo de prensa el Sr. Alcalde ha comentado que el autobús a Fuentecantos lo trajo su abuela y dice que eso es falso. El Sr. Alcalde contesta que no va a responder a lo que el comenta en sus entrevistas.

El concejal dice que fue Angel Romero Langa el que trajo como alcalde el autobús a la demanda.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés comenta que el Ayuntamiento no va a avanzar en estos cuatro años. Asi considera que las piedras del calvario que se han quitado es una infraccion y es  una tradicion en la bendición de campos. El Sr. Alcalde le contesta que patrimonio de la Junta de Castilla y León esta al corriente de dichas actuaciones y hasta el momento no tenemos constancia de que sea una actuación ilegal.
El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés pide si se puede ayudar a la parroquia para mantener las tradiciones, con una ayuda económica presupuestaria.

El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés pregunta sobre la predisposición del Ayuntamiento en relación a la propuesta de crear una empresa en Garray. El Alcalde comenta que no tenemos ninguna información sobre dicha empresa en el Ayuntamiento, y que desde este Ayuntamiento siempre se favorecerán las políticas medioambientales.
El concejal D. Jose Angel Buberos Andrés dice que un articulo el Sr. Alcalde ha declarado que por las cupulas de la ciudad del medio ambiente de Garray se ha destruido flora y fauna de Fuentecantos lo que considera excesiva dicha afirmación.

El Sr. Alcalde anuncia que el lunes dia 30 de septiembre renunciara a su sueldo como alcalde.

Y sin más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 13:55 horas, de lo que, como Secretaria, doy fe. 
EL ALCALDE, 
